

見證與感動～李宗料醫師 「臨床服務卓越獎」紀實

◎林口長庚骨科部主任 陳文哲

長庚醫院創院以來，本著「人本濟世、病患優先」的理念，全院的同仁無不以「服務、教學、研究」作為最主要的任務。王正儀院長認為應該要再次揭示本院重視臨床服務、「人本濟世、病患優先」的理念，在決策委員會陳昱瑞主委的支持下，設立本醫療體系第一個「臨床服務卓越獎」。骨科部李宗料醫師在三年前罹患罕見的疾病，但是這三年來他不但沒被擊倒、仍然堅定地奉獻精力在他最愛也最擅長的臨床工作上，經過院方高層的深思慎選，決定要將這個殊榮頒給這位勇敢、無私、全心投入臨床服務近三十年的好醫師。

經過骨科部的籌劃，李醫師的臨床服務卓越獎頒獎典禮於98年6月17日下午4時，在眾人的期待與歡呼中揭開序幕。典禮的日期剛好是李宗料醫師歡度55歲生日的隔天。

典禮以李宗料醫師醫療工作生涯及生平介紹作為開場，也讓大家對於李宗料醫師有了更深一層的認識，以及對其實至名歸的獲獎資格再一次的肯定。從李宗料醫師視病猶親的行醫理念、實事求是及追根究底的積極態度、悔之不倦及有教無類的教學傳承等等事蹟中，更

加地體會到無私奉獻的偉大情操。

大會主席 王正儀院長一開始便道出了當年李宗料醫師年輕時期，因其直率、坦誠而受罰的軼事趣聞，以輕鬆幽默的口吻並給予正面的肯定。接著醫決會 陳昱瑞主委也提到多年前邀請李宗料醫師到家中餐會時，對其超乎常人食量的深刻印象：並對其長年以來對醫療事務的用心投入，表示嘉許。而兒童醫院 林奏延院長娓娓道來，對於這位多年來的合作夥伴深表讚賞。此外，包括長庚大學醫學院 魏福全院長、長庚醫院 翁文能執行副院長、骨科部 陳文哲部主任等等也都對於李宗料醫師的獲獎及貢獻深表肯定。透過師長們嚴肅但又不失風趣的致辭，而了解李宗料醫師幽默、純真，但又相當執著的另一面。

最後，典禮在頒贈紀念品、獻花、茶會及祝福聲中劃下完美句點。大家都感受到李宗料醫師及其家人堅強、克服困難、熱忱於工作崗位的一面，並將此影響力帶給所有長庚的同仁，這不僅為臨床服務樹立了優良典範，同時為本院醫療更加卓越建立新的契機。◆